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Кратак профил школе 
 

Назив школе   ОШ“КАДИЊАЧА“ 

Град ЛОЗНИЦА 

Адреса матичне школе ГЕНЕРАЛА ЈУРИШИЋА БР.1 

Директор НАДА ОСТОЈИЋ 

Број телефона 015/878-740; 015/ 710-02-88 

Број факса 015/ 710-02-88 

Web-site: http://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/ 

е-mail:  kadinjacaos@gmail.com 

Датум прославе Дана 

школе 

29.новембар 

Број ученика 884 

 

Опис школског објекта 

МАТИЧНА ШКОЛА: један објекат 

ИЗДВОЈЕНО ОДЕЉЕЊЕ ЛОЗНИЧКО ПОЉЕ: 

један објекат 

Адреса издвојеног одељења КРФСКА ББ, ЛОЗНИЧКО ПОЉЕ 

Број телефона у издвојеном 

одељењу 

015/872-105 

Задужена за издвојено 

одељење 

МИЛЕНА РАДОВАНОВИЋ, помоћник директора 

Број ученика у изд. одељењу 190 

Број запослених у школи 82 

Језици који се уче у школи ЕНГЛЕСКИ И НЕМАЧКИ ЈЕЗИК 

Број смена 2 

Начин промене смена Смене се мењају месечно  у матичној школи, у 

издвојеном одељењу ученици од 1-8.разреда су прва 

смена током целе  школске године 

 

Специфичности школе 

Школа има 2 одељења за ученике са сметњама у развоју, 

зубну амбуланту у матичној школи, продужени боравак 

у матичној школи и издвојеном одељењу. Школа има 

инстаграм страницу и Web-sitе 



4 
 

Историјат школе 

Основна школа "Кадињача" основана је школске 1960/61. године. Почела је са радом, као 

четворогодошња школа, са 12 одељења која су издвојена из школе "Анта Богићевић" и "Јован 

Цвијић", у просторијама зграде бившег Дома ученика, где је остала седам година. Учионице су 

биле "расуте" у три зграде, крајње неусловне за одвијање наставе па је изградња нове школске 

зграде започела је 1968. године, а цео објекат, осим фискултурне сале, био је завршен до краја 

наредне године. Идуће године, завршена је фискултурна сала, игралиште, поплочане стазе и 

платои и ограђено школско двориште, тако да је за почетак 1970. године зграда била у целости 

завршена. Школи је припојена ОШ у Зајачи у својству издвојеног одељења и овакво стање је било 

до почетка 1980. године. 
 

    
                                           Слика 1. Изградња нове школске зграде                                                    

 

Рационализацијом школске мреже од 1992. године школи је припојена школа "Жика 

Поповић" из Лозничког Поља, у својству издвојеног одељења.  

Матична школа се налази у центру града, у непосредној близини предшколске установе 

"Бамби" и ниже Музичке шкoле. Окружена је пространим и добро одржаваним парковима. 

Аутобуска и железничка станица се налазе у близини школе. Недалеко од школе су Градска 

библиотека и Дом културе "Вук Караџић". Издвојено одељење је удаљено око 2 кm од матичне 

школе.     

              
                  Слика 2.. Ентеријер матичне школе                                   Слика 3. Ентеријер ИО 

 

На темељима традиције, остварених резултата и успеха ученика и наставника који су 

радили са њима школа гради савремену оријентацију, руководећи се принципима модернизације 

наставе, подстицања личног развоја ученика, наставника, родитеља и њиховог активног учешћа у 

раду школе. Школа тежи да однегује амбијент у коме ће се ученици правилно развијати, добро 

осећати и квалитетно учити.  
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Мисија и визија школе 
 

❑ Мисија 
 Мисија наше школе је да даљим унапређењем наставе и учења подстичемо свестрани 

развој личности ученика и њихових  интересовања и потреба. Уважавање различитости, као 

и неговање духа међусобне толеранције, за нас представљају главну смерницу у даљем 

раду. Подстичемо и негујемо савремену наставу и позитивне људске вредности, припремајући децу 

за будући живот. 
 

 

❑ Визија 
Трудимо се да у споју традиције  и савремених токова, пружимо сваком детету и 

запосленима пријатан кутак за креативно стварање и образовање. У нашој школи се сви 

развијамо и стално учимо  стремећи ка вишем и бољем. Пратимо савремене трендове у 

образовању и квалитетним стручним радом наставника и стручних сарадника омогућавамо 

сваком ученику да се развија у складу са својим способностима.Тежимо да будемо школа, 

савремена и прилагођена, ефикасна и атрактивна за ученике,  родитеље и локалну 

заједницу.  
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Специфичности школе 

 

       
ОШ“Кадињача“ 60 година краси и својом делатношћу   оплемењује део града који се зове 

Ново насеље.  О њој, као о својој бившој или садашњој школи, с поносом прича исто толико 

генерација ученика, али и плејада врсних просветних радника. Ученици наше школе су 

организовани у многобројним секцијама, групама, друштвима и организацијама и постижу 

изузетне резултате на бројним смотрама и такмичењима почевши од општинског па све до 

републичког нивоа. Из године у годину евидентан је пораст броја ученика који се уписују у 

нашу школу. У прилог томе говори чињеница да се наша школа од осталих школа у граду 

разликује по томе што има стручан и квалитетан наставни кадар и опремљена је великим бројем 

савремених наставних средстава. Разлози због којих се родитељи и деца опредељују да буду део 

наше школе  јесу специфичности које школу чине другачијом од осталих и које утичу на 

активности школе. 
Оно што нашу школу чини другачијом од осталих јесу следеће чињенице: 

❑ У матичној школи раде два одељења за образовање и васпитање ученика са сметњама у 

развоју. Настава се изводи у комбинацијама и то: 2 и 3 разред и 5,6 и 8. разред .Укупан број 

ученика у специјалним одељењима је 8. Настава је стручно заступљена и изводе је два 

дефектолога 

❑  У склопу зграде матичне школе ради зубна амбуланта Дома здравља „др Миленко 

Марин“. Велики број ученика користи услуге стоматолога који ради у нашој школи. У 

претходном периоду комлетно је реновирана зубна амбуланта и задовољава највише 

хигијенске стандарде 

❑ У матичној школи  и у издвојеном одељењу постоји и ради продужени боравак. 

❑ У матичној школи у оквиру наставе физичког васпитања ученици поред фискултурне 

сале имају могућност коришћења  терена за тенис, скок у даљ, бацање кугле и тркачку стазу 

❑ У матичној школи и издвојеном одељењу  кабинет информатике је опремљен довољним 

бројем рачунара и користи  се као дигитална учионица за извођење наставе и из других 

предмета 

❑ У матичној школи и издвојеном одељењу свака учионица је опремљена рачунаром уз 

могућност коришћења интернета у настави 

❑ У матичној школи и издвојеном одељењу у употреби је и електронска табла као једно 

од најсавременијих наставних средстава које се користи и у разредној и у предметној 

настави 
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❑ У матичној школи и издвојеном одељењу у употреби су и ЛЦД телевизори и пројектори 

који се користе у разредној и предметној настави 

❑ Ученици наше школе су организовани у многобројним  секцијама, групама, друштвима 

и организацијама, а у прилог томе говоре постигнути резултати ученика на смотрама и 

такмичењима почев од општинског па све до републичког нивоа 

❑ У школи постоји и доследно се примењује  Правилник о награђивању ученика и 

наставника за постигнуте резултате на такмичењима 

❑ Школа организује разноврсне ваннаставне активности од којих су најпосећенији  

квизови који се организују  за ученике од 4-8 разреда у коме учествују и родитељи, као и  и 

игранке које се одржавају у холу школе и које посећују и ученици из других школа 

❑ У матичној школи постоји разглас и просторија за пријем родитеља 

❑ Школа је организатор и домаћин великог броја такмичења и семинара за стручно 

усавршавање наставника 

❑ У  школи постоји  портфолио за све  ученике од 1-8.разреда и за све запослене 

❑ Школа је укључена у различите активности у вези обележавања манифестација „Вуков 

сабор“ и „Ђачки Вуков сабор“ 

❑ Школа је укључена у реализацију Програма “Основи безбедности деце“ који реализује 

Миистарство унутрашњих послова  

❑ Школа је укључена у спровођење програма стручног усавршавања за достизање 

основног нивоа  дигиталних компетенција за наставника 

❑ Школа је укључена у пројекат „2000 дигиталних учионица“ 

❑ Школа је укључена у програм „Школа за 21. век“ 

❑ Током школске 2020/21.године  школа је учествовала у реализацији пројекта «Стварамо 

знање» у организацији Телекома и Министарства просвете, науке и технолошког развоја. 

Министарство је дало предлог 40 школа које су учествовале у овом пројекту а гласањем 

путем друштвене мреже Facebook школе су се такмичиле за добијање средстава за 

опремање кабинета информатике. Након пребројавања гласова  наша школа је проглашена 

за школу са највише гласова и добила је вредну донацију за куповину нових рачунара. 

Опремањем кабинета информатике новим рачунарима створени су услови да ученици 

унапреде своје знање уз дигитализовано извођење наставе, као  и пружање основних знања 

ученицима првог разреда који похађају  наставни предмет“Дигитални свет“.  

❑ Школа наставља реализацију пројекта „Покренимо нашу децу“  које реализује 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја у циљу промовисањаздравља и 

физичких активности ученика у првом циклусу образовања 

❑ У школи је реализован пројекат „Повезане школе“ који је подраумевао увођење 

оптичког интернета у матичној школи 

❑ У школи ће бити реализоване активности за ученике од првог до осмог разреда у оквиру 

реализације програма „Унапређивање међупредметних компентеција ученика-Одговоран 

однос према здрављу“ 

❑ У издвојеном одељењу биће организована фолклорна секција за ученике од петог до 

осмог разреда 

❑ У матичној школи формирана је шаховска секција 

❑ Хуманитарне акције ће као и до сада  бити организоване у матичној школи и издвојеном 

одељењу 

❑ У школи се  користе  електронски дневници 

❑ У школској 2020/21.години ученицима је додељен јединствени образовни број (ЈОБ) 

који ће их пратити кроз читаво школовање, од предшколског образовања па до факултета. 

ЈОБ представља индивидуалну ознаку која се састоји од 16 карактера и додељен је у складу 

са важећим прописима у области образовања и васпитања, као и са правилима о заштити 

података личности. Увођење ЈОБ-а поједноставиће процедуру уписа у школе и на факултете 
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(неће бити потребно достављати документа приликом преласка са једног нивоа образовања 

на други). У информационом систему сваки ученик ће се водити под својим јединственим 

образовним бројем, а подаци о ученику ће бити видљиви и доступни само  школи  коју 

похађа 

 

❑ У школи се традиционално организују  разноврсне манифестације и то: свечани пријем 

првака, акција „Заштитимо децу у саобраћају“, недеља школског спорта, промоције и 

презентације у сарадњи са Центром за промоцију науке, позоришне представе, посете 

музеју, организован одлазак  ученика у позориште, Дан школе, трибине за родитеље и 

ученике, новогодишња приредба и маскенбал, школска слава Свети Сава, радионице за 

време зимског распуста, приредба поводом осмог марта која ће бити организована у 

Вуковом дому културе, продајна изложба поводом Ускрса, међуодељенски квизови и 

игранке, прослава матурске вечери.  

❑ Имајући у виду посебан значај почетка школске године за ученике петог разреда 

31.8.2021. у матичној школи и издвојеном одељењу организован је сусрет одељенских 

старешина и предметних наставника  са ученицима и родитељима  

❑ Свечани пријем првака одржан је 1.9..2022.године  

❑ Школска година је започела интонирањем химне Србије“Боже правде“  

 

Ако узмемо у обзир све горе наведено можемо рећи да се школа, у садашњим околностима 

када се ученици све мање окупљају око школе као подстицајне средине, труди да створи и однегује 

један здрав амбијент у којем ће се пријатно осећати ученици, наставници, родитељи и сви они које 

пут доводи ка нама.  

 

Школски објекти, простор,  

наставна средства и опрема 

 
Основна школа “Кадињача“ (матична школа и издвојено одељење) ради у два 

објекта. Објекти се редовно одржавају и у добром су стању. Матична школа се налази у 

центру града, у непосредној близини предшколске установе "Бамби" и ниже Музичке 

шкoле. Окружена је пространим и добро одржаваним парковима. Аутобуска и железничка 

станица се налазе у близини школе.Недалеко од школе су Градска библиотека и Дом 

културе "Вук Караџић". Издвојено одељење је удаљено око 2,5  кm од матичне школе.  

У досадашњем раду школа је добила Септембарску награду Лознице, Вукову 

награду Међуопштинске заједнице образовања и Повељу града за дугогодишњи предан и 

истрајан рад и стваралачки допринос у развоју трајних друштвених вредности Града 

Лознице. У априлу  2017. године тим просветних саветника Министарства просвете, науке 

и технолошког развоја је у оквиру спољашњег вредновања квалитета рада школе боравио у 

школи и извршио процену квалитета рада школе. На основу вредновања седам области рада 

школе тим је проценио да су све области рада на високом новоу и школа је добила највишу 

оцену (4). Директор школе је положила испит за лиценцу директора, а  добитник је  и 

плакете града за дугогодишњи предан и истрајан рад и  стваралачки допринос у развоју 

трајних друштвених вредности  града Лознице. 

Захваљујући доброј сарадњи, првенствено са родитељима, те са одређеним 

институцијама локалне самоуправе, може се рећи да матична школа и издвојено одељење 

ОШ "Кадињача" оптимално раде и функционишу. 
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Школски простор задовољава  нормативе и омогућава квалитетну реализацију 

наставе.  

Укупна величина школског простора износи:  

❑ матична школа 3766 m2, од чега је 1094 m2 простора учионица, док површина осталог 

простора (библиотека, фискултурна сала, школска кухиња и радионица) износи 412 m2, а 

површина осталих просторија које школа користи (зборница, канцеларије, хол, тоалети, 

оставе, ходници) износи 2260 m2 

❑ ИО - 1715 m2, од чега је 543 m2 за извођење наставе, док површина осталог простора 

(библиотека, фискултурна сала, школска кухиња и радионица) износи 246 m2, а 

површина осталих просторија које школа користи (зборница, канцеларије, тоалети, 

трпезарија,  ходници, помоћна зграда и котларница) износи 926 m2 

 

Школа располаже довољним бројем учионица, библиотеком, двориштем, 

фискултурном салом и спортским теренима. Све просторије у матичној школи и издвојеном 

одељењу површински и запремински су нормалне величине и у потпуности одговарају 

намени. 

Школа је у претходном периоду већу пажњу посветила набавци и рационалном 

коришћењу рачунара тако да је у матичној школи и издвојеном одељењу свака учионица 

опремљена рачунаром и ЛЦД телевизором уз могућност коришћења интернета, опремљена  

је и дигитална учионица у обе школе, а у употреби су  и електронске табле –две у матичној 

школи и једна у издвојеном одељењу. Кабинети су солидно опремљени наставним 

средствима. Анекс  изнад фискултурне сале, површине 200m2 je оспособљен за одељење за 

децу са посебним потребама и кабинет информати. Током летњег распуста, у сарадњи са 

локалном самоуправом и из сопствених прихода набављено је 15 нових рачунара у матичној 

школи и 15 у издвојеном одељењу,  а у сарадњи са Министарством просвете науке и 

технолошког развоја обезбеђено је 6 пројектора и 6 лаптоп рачунара за потребе кабинетске 

наставе и обогаћен је библиотечки фонд новим  књигама за ученике. 

У сарадњи Министарства просвете, науке и технолошког развоја и локалне 

самоуправе у дворишту школе у издвојеном одељењу у току су завршни радови на  

изградњи предшколске установе. Предузете су све мере како би ученици били безбедни за 

време извођења радова. Планирана је и изградња спортских терена у издвојеном одељењу. 

Школа је укључена у пројекат увођења електронских дневника и пројекат «2000 

дигиталних учионица»  који подразумева увођење електронских  уџбеника и дигиталних 

образовних материјала у циљу развијања дигиталних компетенција наставника и ученика. 

Дигиталне копетенције подразумевају поседовање скупа знања вештина, ставова, 

способности неопходних за квалитетно коришћење информационо-комуникационих 

технологија и дигиталних медија са циљем унапређивања процеса наставе и учења, што се у 

ситуацији када је проглашено ванредно стање и када се прешло на online наставу показало 

као изузетно корисно и важно. У школи је реализован и пројекат «Повезане школе» који је 

подразумевао увођење оптичког интетнета у матичној школи.  

Од шк.2020/21. школа је укључена у реализацију програма  «Школе за 21.век». Циљ 

програма је да подржи развој способности критичког мишљења и вештина решавања 

проблема и програмирања у току редовних и ваннаставних школских активности. 
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Током школске 2020/21.године  школа је учествовала и у реализацији пројекта 

«Стварамо знање» у организацији Телекома и Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја. Школа је добила  вредну донацију за куповину нових рачунара. Кабинет 

информатике опремљен је са 33 нова рачунара. Опремањем кабинета информатике новим 

рачунарима створени су услови да ученици унапреде своје знање уз дигитализовано 

извођење наставе, као  и пружање основних знања ученицима првог, другог и трећег разреда 

који похађају  наставни предмет“Дигитални свет“.  

 

У  следећој табели приказани су ресурси  за образовно-васпитни рад у матичној школи  и 

издвојеном одељењу: 

 

РЕСУРСИ 

УКУПАН 

БРОЈ 

МШ+ИО 

 ПОВРШИНА 

МШ ИО МШ ИО 

Учионице 16 11 7 554 m2 411 m2 

Кабинети 11 9 2 540 m2 132 m2 

Библиотека 3 2 1 68 m2 38 m2 

Фискултурне сале 2 1 1 299 m2 95 m2 

Школска кухиња 2 1 1 45 m2 37 m2 

Радионица 1 - 1 - 76 m2 

Остале просторије 27 25 12 2260 m2 926  m2 

Укупно 74 49 25 3766 m2 1715 m2 

 

 

У  следећој табели приказани су ресурси  за образовно-васпитни рад ван школске зграде: 

 

 

РЕСУРСИ 

 

УКУПАН БРОЈ 

МШ+ИО 

 

МШ 

 

ИО 

Терен за кошарку 1 1 - 

Терен за фудбал и рукомет 1 1 - 

Терен за одбојку 1 - - 

Терен за тенис 1 1 - 

Терен за скок у даљ 

 и бацање кугле 

 

1 

 

1 

 

- 

Тркачка стаза 1 1 - 

 

 

У матичној школи приводи се крају изградња трибина око кошаркашог игралишта  и 

у плану је да се од тениског терена направи одбојкашки терен. 

 У току досадашњег рада школе постојали су релативно повољни услови за нова 

опремања и побољшање материјално-техничких  услова за рад школе. Данас, школа 

поседује све потребне врсте наставних средстава, односно задовољава Законом прописане 

нормативе и стандарде. 

 У школи постоји информатичко-технолошка и мултимедијална опрема која се користи 

у настави. У употреби су дигиталне учионице, електронске табле, рачунари, пројектори. У 
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свакој учионици у матичној школи постоји рачунар и пројектор, а у издвојеном одељењу у 

две учионице су рачунари и пројектори, а у осталим учионицама су рачунари и ЛЦД 

телевизори. Уведен је бежични интернет-Амрес мрежа што је умногоме побољшало 

коришћење интернета у настави. Од септембра 2020.године у употреби је и платформа G-

suite, Google classroom, Google meet која се користила за реализацију наставе на даљину. 

 

 

 У оквиру школе раде две ученичке библиотеке - библиотека у матичној школи ради 

пуно радно време, док  библиотека у издвојеном одељењу ради један дан седмично. У току 

претходне школске године повећан је библиотечки фонд средствима које је обезбедило 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја. У школу редовно стиже часопис 

Педагошка стварност, а ученици користе часопис “Школарку“, „Нај“, као и радне свеске 

издавачке куће “Пчелица“ и „Огледалце“у складу са одлуком Наставничког већа.  

 Својом укупном тематиком и садржајном структуром библиотека и медијатека у 

матичној школи и библиотека у издвојеном одељењу задовољавају потребе ученика, 

наставника, стручних сарадника и родитеља. 

 Материјално-технички ресурси који постоје у школи (наставна и техничка средства и 

ииформатичко-технолошка и мултимедијална опрема) су доступни наставницима и 

ученицима и у функцији су наставних активности и реализацији наставе. Наставници 

подстичу ученике на самостално коришћење одређених ресурса нарочито на подручју 

информационе технологије. 
 
 

Организација образовно-васпитног рада 
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Основна школа "Кадињача" у Лозници  организује редовну полудневну наставу у две 

смене у матичној школи.Смене се мењају месечно, јер се тако може најбоље организовати 

васпитно-образовни и други облици рада и због наставника који раде у другим школама. У 

издвојеном одељењу у Лозничком Пољу од ове школске године настава неће бити 

организована у две смене него ће ученици од првог до осмог разреда похађати наставу у 

првој смени током школске 2022/23.године. Овакав распоред рада је организован услед 

смањења броја одељења. 
 

Основно образовање и васпитање траје осам година и остварује се у два образовна 

циклуса. 

Први циклус образовања  и васпитања траје од првог до четвртог разреда. За ученике 

у првом циклусу организује се разредна настава као и предметна настава за изборне 

програме у складу са планом и програмом наставе и учења и школским програмом.  

Други циклус образовања и васпитања траје од петог до осмог разреда. За ученике у 

другом циклусу организује се  предметна настава у складу са планом и програмом наставе 

и учења 
 
 
 
 

Ученици 

Основну школу "Кадињача" похађа 884 ученика распоређених  у 36 одељења (34 

одељења разредне и предметне наставе и 2 одељења за ученике са посебним потребама).  

У редовној настави има 876 ученика, у одељењима за децу са посебним потребама има 

8 ученика.  

У разредној настави има 428 ученика (матична школа:326, издвојено одељење:102). 

 У предметној настави има 448 ученика(матична школа:360,издвојено одељење:88). 

У школи раде два одељења за образовање и васпитање ученика са посебним потребама. 

Настава се изводи у комбинацијама и то 2 и 3. разред (2 ученика) и 5,6 и 8. разред (6 ученика). 

Укупан број ученика у овим одељењима је 8. 

Школа се труди да понуди ученицима квалитетну наставу, разноврсне ваннаставне 

активности, савремена наставна средства и да оствари успешну сарадњу са родитељима у 

циљу пружања што квалитетнијег образовања и развоја за све ученике наше школе. 

У следећој табели приказан је број ученика, одељења и ученика по одељењима у 

матичној школи и издвојеном одељењу:  
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Разред Свега М Ж Разред Свега М Ж 

I-1 25 12 13 V-1 30 15 15 

I-2 25 14 11 V-2 29 15 14 

I-3 26 13 13 V-3 30 15 15 

I-4 15 6 9 V-4 17 5 12 

I-5 15 8 7 V-5 16 8 8 

 106(76+30) 53(39+14) 53(37+16)  122(89+33) 58(45+13) 64(44+20) 

II-1 23 11 12 VI-1 28 14 14 

II-2 26 12 14 VI-2 29 15 14 

II-3 25 13 12 VI-3 28 13 15 

II-4 31 17 14 VI-4 20 11 9 

 105(74+31) 53(36+17) 52(38+14)  105(85+20) 53(42+11) 52(43+9) 

III-1 22 12 10 VII-1 23 14 9 

III-2 28 13 15 VII-2 18 7 11 

III-3 25 13 12 VII-3 26 15 11 

III-4 18 8 10 VII-4 23 11 12 

    VII-5 28 11 17 

 93(75+18) 46(38+8) 47(37+10)  118(90+28) 58(47+11) 60(43+17) 

IV-1 29 17 12 VIII-1 26 14 12 

IV-2 29 16 13 VIII-2 27 15 12 

IV-3 28 15 13 VIII-3 25 14 11 

IV-4 23 10 13 VIII-4 25 12 13 

    VIII-5 17 10 7 

 109(86+23) 58(48+10) 51(38+13)  120(103+17) 65(55+10) 55(48+7) 

УКУПНО 413 210 203 УКУПНО 465 234 231 

МШ 311 161 150 МШ 367 189 178 

ИО 102 49 53 ИО 98 45 53 

УКУПНО 884 

МШ 678 

 ИО 200 

ОУСР 6 
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Преглед структуре запослених 

Основна школа "Кадињача" има стручан и квалитетан наставни и ваннаставни кадар, 

мотивисан и отворен за спровођење иновативних метода у образовно-васпитном процесу. 

Запослени су укључени у разноврсне облике стручног усавршавања и редовно похађају 

акредитоване семинаре које организује Министарство просвете, науке и технолошког 

развоја. 

Од прошле  школске године уведен је портфолио за наставнике. Портфолио за 

наставнике, стручне сараднике и директора школе  конципиран је тако да обухвата период 

од четири године и садржи све битне аспекте рада. Садржај портфолиа чине следеће области: 

радна биографија, ангажованост у наставним и ваннаставнм активностима, рад у тимовима, 

стручним већима и стручним активима, стручно усавршавање, годишњи лични план 

професионалног развоја, самопроцена образовно-васпитног рада, спољашња процена.  

 

У следећим табелама приказана је структура запослених у школи: 

 

ВАННАСТАВНО ОСОБЉЕ: 
 

 

Управа школе: 

 

Директор Нада Остојић 

Помоћник директора Милена Радовановић 

 

 

Стручни сардници: 

 

Педагог Татјана Цогољевић 

Психолог Милица Васић 

Библиотекар Зорица Јовановић 

 

 

Административно - финансијско особље: 

 

Секретар Светлана Стевановић 

Шеф рачуноводства Гордана Давидовић 

Административни радник Никола Грк 
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Помоћно - техничко особље: 

 

Домар Драган Васиљевић, Душан Рашић 

Сервирка Јорданка Миловановић 

Кувар Милена Грк 

Помоћно 

особље 

 

 

 

 

Наташа Максимовић 

Слободанка Илић  

Вера Панић  

Сузана Петровић  

Светлана Мићановић 

Радмила Терзић  

Слободанка Раднић-Максимовић 

Славица Ђукић 

Бранка Васић 

Радица Марковић 

Милена Јовановић 

Нада Алексић 

 

НАСТАВНИЦИ: 

     Разредна настава: 

I 

разред 

Весна Рељић 

Ивана Крсмановић 

Мирјана Мартиновић 

Живка Виторовић 

II 

разред 

Јасмина Николић 

Зорица Вукашиновић 

Даница Драгићевић 

Светлана Николић 

III  

разред 

Слободан Вујановић 

Сања Стакић 

Драган Бартула 

Драгана Петровић 

IV 

разред 

Татјана Роксандић-Јанковић 

Мара Петровић 

Наташа Тадић 

Милена Ристановић 

Продужени 

боравак 

Драгица Петровић 

Данка Максимовић 

Весна Марковић 

Одељење за 

ученике са 

посебним 

потребама 

Лидија Добросављевић 

Бојана Пуцаревић 

Олга Ћорилић, Артемида Манојловић 

Душан Драгосавац 

Даница Кокановић 
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    Предметна настава: 

Српски језик Јасна Ђукановић 

Нада Рашић 

Милена Радовановић 

Марија Стефановић 

Вања Богићевић 

Енглески језик Татјана Никодиновић 

Олга Ћорилић 

Светлана Бошковић 

Јована Лазић 

Немачки језик Артемида Манојловић 

Петар Вујановић 

Ликовна култура Гордана Станковић 

Душица Аћимовић 

Музичка култура Даница Кокановић 

Михаило Цогољевић 

Историја Бранислав Гавриловић 

Милосава Савић 

Немања Алексић 

Географија Слободан Тошић 

Весна Радић 

Математика Вера Петровић 

Ивана Стефановић 

Весна Радовановић 

Мирослав Марковић 

Физика Селимир Лазић 

Мирољуб Станојевић 

Хемија Јелена Бабић 

Биологија Зорица Полић 

Ана Јелић 

Техника и технологија Игњат Марковић 

Драго Катић 

Светлана Јанковић-Ђурић 

Милан Јекић 

Информатика и рачунарство Мирјана Суботић 

Драго Катић 

Веронаука Александар Крстић 

Грађанско васпитање Вања Богићевић 

Драгана Кулић 

Јелена Бабић 

Немања Алексић 
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СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ ПРВАКА  

 

Сваког 1. септембра школско 

звоно означи нови почетак и 

још једно упознавање са 

ђацима првацима. Тако је 

било и ове школске године 

када је уприличен пријем 

првака и њихових родитеља у 

холу матичне школе и у 

издвојеном одељењу у 

Лозничком Пољу. Да први 

сусрет са школским обавезама 

протекне у игри и песми, 

побринули су се ученици петог разреда. Нашим новим ђацима и њиховим 

родитељима обратила се и директор школе Нада Остојић пожелевши им 

добродошлицу. Након тога извршена је прозивка ученика и заједно са својим 

учитељима упутили су се у ђачке клупе, где ће боравити наредне четири 

године. Ове школске године Основна школа Кадињача богатија је за 107 

првака.   
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ДАН СРПСКОГ ЈЕДИНСТВА, СЛОБОДЕ И НАЦИОНАЛНЕ ЗАСТАВЕ 

Неки историјски догађаји морају остати забележени и на њих се морамо 

освратати и у садашњости и у будућности. Ове године је наша школа, 15. 

септембра, уз пригодан програм прославила Дан српског јединства, слободе и 

националне заставе. Сви ученици наше школе, као и запослени, током првог 

часа  у првој и у другој смени,  у матичној школи и у издвојеном одељењу у 

Лозничком Пољу, имали су прилику да чују у чему се огледа значај српског 

јединства, слободе и националне заставе и да се подсете датума када је 

пробијен Солунски фронт 1918. године. То је празник нашег идентитета, оног 

у којем се сједињују вредности на којима почива хумано друштво, култура, 

традиција, вера, језик. То је наш српски језик, језик и Меше Селимовића и Иве 

Андрића и Милоша Црњанског. То је култура коју смо стварали, то је вера без 

мржње – истакле су у пригодном говору ученице наше школе Милена Сакић 

и Дуња Мартиновић.  
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И МАЛА ДОБРА ДЕЛА ПРАВЕ ВЕЛИКЕ ПРОМЕНЕ 

 

 

 

У месецу септембру на иницијативу Ученичког парламента покренута је 

хуманитарна акција за ученика седмог разреда наше школе, у којој су 

учествовали ученици, запослени, родитељи и сви људи доброг срца. Током 

трајања хуманитарне акције прикупљена је одећа, храна, школски прибор и 

новчана средства у износу од око 170 000 динара и 440 евра. Школа је ученику 

обезбедила и бесплатну екскурзију. Све ово је на челу са директором школе 

Надом Остојић достављено родитељу ученика, који је уз осмех истакао 

захвалност свим учесницима акције. Да хумани људи и даље постоје, показао 

је овај племенити чин којим је истакнуто да и мала добра дела праве велике 

промене у нечијем животу.  
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,,КАДИЊАЧА" ЗАСИЈАЛА У ЗАДРУ 

 

      Најстарије и нејвеће такмичење основаца Србије ,,Шта знаш о саобраћају" 

изнедрило је тим ученика од дванаест година који су представљали нашу 

земљу на 55. Европском првенству у Хрватској. 

     У организацији Светске аутомобилске федерације ФИА одржано је 

такмичење у познавању саобраћајних прописа, решавању тестова, вожњи на 

полигонима спретности, практичном понашању у саобраћају, примени 

сабраћајних правила у ситуацији задатој на папиру, познавању делова 

бицикла... 

      Мина Гладовић, ученица шестог разреда наше школе, део је екипе коју су 

чиниле још две девојчице из Омољице и дечак из Зрењанина, као и њихови 

ментори, наставници технике и технологије. Показали су завидно знање, 

спретност и умеће у веома оштрој конкуренцији које је крунисано првим 

местом и освајањем златне медаље. 

      Ова изузетна и свестрана девојчица, поред учешћа на бројним 

такмичењима донела је злато нашој школи и показала да квалитет и рад 

налазе пут и стижу до врха. 

      За стручно припремање и вођење екипе, веома је заслужан и наставник 

Жељко Николић, који је на претходним такмичењима имао високе пласмане, 

те је на тај начин указао на квалитете наше школе, града и Србије. 
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AMСС репрезентативци основних школа освоjили 1. место на EП у 

познавању саобраћаjа.У конкуренциjи 19 држава, наша земља jе однела 

победу на 35. такмичењу одржаном у хрватском Задру, а Ружић jе навео да jе 

освоjено прво место велика потврда онога што, каже, наш образовни систем 

може да изнедри. 

Први потпредседник Владе Србиjе и министар просвете, науке и 

технолошког развоjа Бранко Ружић примио jе данас делегациjу AMСС на 

челу са генералним секретаром Mиланом Николићем, као и ученике и 

наставнике коjи су освоjили прво место на 35. Eвропском такмичењу у 

познавању саобраћаjа, одржаном у Задру од 24. до 27. септембра. 

"Mени jе велика част да су европски прваци коjи имаjу непуних 12 година 

данас са нама. Oво jе велика и значаjна златна медаља за нашу земљу, пре 

свега захваљуjући наставном кадру, коjи су ову децу учили и сигуран сам да 

ће их извести на прави пут", рекао jе Ружић након састанка са 

представницима Aуто-мото савеза Србиjе, коjима jе захвалио на сарадњи. 

Генерални секретар AMСС Mилан Николић честитао jе малишанима коjи су 

донели златну медаљу из Задра, први пут после 2013. године. 

"Честитао бих наставницима коjи су вредно радили да своjе знање покажу на 

прави начин, велико хвала министру и Mинистарству коjи су ову медаљу 

увеличали на прави начин, како би наставни кадар добио додатну вољу", 

рекао jе Николић и нагласио да jе око 300.000 малишана прошло кроз 

едукациjу о саобраћаjним прописима. 
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СПОРТСКИ ДАН У ОКВИРУ ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 

У оквиру Дечје недеље која се обележавала  од 3.до 9.октобра ученици наше 

школе учествовали на спортском такмичењу које  се одржало  у Липничком 

Шору у петак 7.10.2022.године. Екипа дечака такмичила  се у фудбалу, док су 

се девојчице надметале у одбојци. Ово је први пут  после низа година да 

школе остварују овакав вид сарадње и дружења, а циљ управо и јесте да дечја 

недеља прерасте у недеље током целе године. 

Често можемо прочитати: "да би деца живела у подстицајном и сигурном 

окружењу у коме могу да остваре максимум својих потенцијала, у атмосфери 

пуног поштовања дечијих права према међународним и домаћим позитивним 

прописима, неопходно је да сви друштвени актери раде заједно на подршци 

породици и родитељству, укључујући алтернативне облике, чиме се 

обезбеђује достојанствен живот и подстицај породици и деци која у њој 

одрастају." Ми, запослени у школи ,се трудимо да наши ђаци, пре свега 

безбедно и срећно део свог детињства проведу под кровом "Кадињаче". Тим 

поводом је организовано и наведено спортско дружење. 

 
  

.  
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ХУМАНОСТ У ДЕЧЈОЈ НЕДЕЉИ  

Хуманост је увек била особина која краси ученике и запослене у 

ОШ"Кадињача", а дечја недеља која се обележава од 3.до 9.10.2022.године је 

права прилика да се покаже другарство, пожртвованост и љубав према другу. 

Тако и овог пута, на иницијативу Ученичког парламента, покренута је 

иницијатива за прикупљање свих животних потребштина за ученика наше 

школе коме је овај вид помоћи неопходан. Прикупљен је школски прибор, 

одећа, храна, обезбеђена бесплатна екскурзија од стране школе.  

У недељу, 9.10.2022.године у дворишту и фискултурној сали матичне школе 

одржано је спортско надметање у одбојци и фудбалу између екипа матичне 

школе и издвојениг одељења из Лозничког Поља. Девојчице су се такмичиле 

у одбојци, а дечаци у фудбалу, а сви присутни су  могли  да дају новчани 

прилог који  је отишао  у хуманитарне сврхе.  

Позвали смо  све хумане људе да присуствују овој манифестацији и својим 

новчаним прилогом покажу хуманост на делу. 
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ЕКСКУРЗИЈЕ 
 

 

 

ПРВИ РАЗРЕД 

 

 

У суботу, 8.10.2022. године, изведена је једнодневна екскурзија ученика 1. 

разреда.Полазак је био предвиђен у 9:00 са платоа железничке станице. Када 

су сви услови испоштовани, полиција је дозволила полазак. 

 

За време путовања, владала је весела атмосфера међу децом. Ученици су 

посетили манастир Троноша, Музеј раног Вуковог школовања и Спомен-

кућу Вука Стефановића Караџића. 

 

Провели су предивне тренутке у природи у Тршићу. 

Све што је планирано програмом екскурзије у потпуности је реализовано. 

Повратак је био у 16:40. 
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ДРУГИ РАЗРЕД 
 

 

 

Екскурзија ученика другог разреда је изведена 10.10. 2022.године на 

релацији Лозница-Мали Зворник-Гучево-Бања Ковиљала-Лозница у 

организацији туристичке агенције -Подриње-турс-.У једном аутобусу су били 

ученици II-1 и II-2, a у другом II-3 и II-4. У аутобусу је био водич који је 

благовремено давао информације деци о местима које ћемо посетити и 

њиховој важности. 

 

У оквиру екскурзије планирано је да се најпре посети хидроелектрана у 

Малом Зворнику и да се ученици упознају са њеном функцијом и значајем. 

Након тога је реализована посета планини Гучево где су се деца упознала са 

историјским подацима и посетили споменик.Дан су провели у игри на 

теренима одмаралишта.У повратку је организована посета Бање Ковиљаче 

где су се упознали са њеним значајем и историјом настанка. Дан је био 

леп,деца су се лепо дружила и вратила пуна утисака. 

 

Све планиране активности су реализоване у најбољем реду, а циљеви 

екскурзије у потпуности испуњени. 
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ТРЕЋИ РАЗРЕД 

 
Екскурзија за ученике III разреда је изведена 08. октобра 2022. на релацији: 

ЛОЗНИЦА-ТЕКЕРИШ-МИШАР- БРАНКОВИНА-ВАЉЕВО- ЛОЗНИЦА.  

Превоз и организација посета поверена је туристичкој агенцији ,,Подриње-

турс,, из Лознице. Полазак је био у 9 часова са платоа иза железничке станице. 

Пратило нас је лепо време  а и превоз аутобусом је задовољавајући. Са децом 

и учитељима путовао је и вођа пута. Путовање је било апсолутно безбедно. 

Организоване су паузе у путовању, и у доласку и  одласку, и све је протекло у 

најбољем реду.Најпре смо посетили Текериш, место Церске битке из Великог 

рата. Деца су упозната са тим делом историје нашег краја... 

После краћег предаха, кренули смо за Мишар. Код споменика Карађорђу и 

мишарским јунацима, враћено је сећање на Први српски устанак и борбу 

против Турака... 

Следећа дестинација је била Бранковина, село познато по породици Ненадовић 

и песникињи Десанки Максимовић. Деца су посетила цркву Ненадовића, гроб 

Десанке Максимовић, њен музеј и Музеј старе српске школе. Кустос музеја је 

децу на прикладан начин провео и упознао са животом и утицајем тих 

знаменитих људи и прошлошћу... 

Затим је уследило слободно време за одмор и обилазак, освежење и игра у 

предивној природи Бранковине. Из Бранковине смо кренули за Ваљево. 

Са историјом и традицијом тога града упознали смо се у Народном музеју, 

Муселимовом конаку и шетњом кроз  град ... 

Око 19  часова вратили смо се у Лозницу, а ученици су своје предивне утиске 

пренели родитељима који су их чекали на платоу иза железничке станице. 

 Све време екскурзије није било никаквих проблема, сва деца су била здрава и 

без било каквих физичких повреда и психичких оптерећења. Циљ ове 

екскурзије је у потпуности остварен јер су ученици трећег разреда стекли нова 

искуства и знања и лепо се провели и дружили.   
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ЧЕТВРТИ РАЗРЕД 

 
       Екскурзија за ученике 4. разреда наше школе изведена је 2.10.2022. 

године на релацији: Лозница - Хопово – Нови Сад – Сремски Карловци – 

Крушедол – Лозница 

       Полазак је био у 9 часова са платоа железничке станице у Лозници. Са 

нама је путовао представник ТА „Подриње“. Путовање је протекло у 

најбољем реду са испоштованом унапред договореном сатницом.  

Прво одредиште је био манастир Хопово, на Фрушкој гори, где су ученици 

чули причу о постанку манастира и његовом значају. 

Путовање смо наставили ка Новом Саду, односно до Петроварадинске 

тврђаве, где смо посетили Музеј града Новог Сада у коме нас је водич упутио 

у културно и историјско наслеђе града и Војводине. 

Пут нас је даље одвео у Сремске Карловце, где смо посетили цркву града и 

карловачку гимназију, а са њеним настанком и радом упознала нас је једна од 

ученица школе у свечаној сали и библиотеци. На платоу испред цркве деца су 

се освежила, мало одморила и обавила куповину, а затим смо кренули даље 

до Крушедола, где смо посетили манастир и провели неко време уживајући у 

манастирском парку.  

Вожња у климатизованим аутобусима је била удобна и пријатна. Уз једну 

паузу у поласку и једну у повратку, деци путовање није претстављало напор. 

      У Лозницу смо се вратили у 19h и 30 мин. 
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ПЕТИ РАЗРЕД 

Дана 2.10.2022. (недеља) ученици петог разреда реализовали су једнодневну 

екскурзију са Агенцијом“ Подриње турс“ на релацији:Лозница – Београд - 

Авалски торањ - Ботаничка башта - Сремска Митровица (Сирмијум) – 

Лозница.На екскурзију су ишла 92 ученика , 4 одељењске старешине и вођа 

пута из агенције. 

            Полазак из Лознице био је у 8.30 са платоа старе железничке станице.  

Уз краће паузе стигли смо на Авалу. 

                                             

На Авалски торањ пењало се организовано,  лифтом. Ученици су били 

одушевљени погледом са торња што је поспешио и леп дан. Следећа 

дестинација била је Ботаничка башта. Волонтери су провели ученике по 

групама, објашњавајући веома стручно и професионално занимљивости о 

ретким биљним врстама. У Сремској Митровици смо посетили Градски музеј 

поред ископина . Екскурзија је успешно реализована на задовољство свих.  
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                                                             ШЕСТИ РАЗРЕД 

 

 
Екскурзија, за свих пет одељења шестог разреда, је планирана за 2. октобар 

2022. године и реализована је у складу са планом који је обухватао посету 

Аранђеловцу (Буковичка бања),Рисовачка пећина, Топола, Опленац . 

 

На пут смо кренули, према дефинисаном распореду, тачно у 8 часова.  

Током пута смо правили паузе на местима која су омогућавала употребу 

тоалета и безбедан боравак ученика. Избор места за одмор је био ограничен 

обзиром на велики број ученика и потребу за довољно великом површином за 

боравак која је удаљена од пута. 

Прво је реализована посета Рисовачкој пећини,  а након тога, посетили смо 

цркву и летњиковац Карађорђевић, Топола, да би на крају одмарали у парку 

Буковичке бање..  

Приликом повратка у Лозницу нисмо могли направити паузу на планираном 

месту у Ваљеву због недостатка паркинг места него смо направили веома 

кратку паузу уз пут. 

Након тога смо кренули ка Лозници где смо стигли у 20 часова. 

Током дана није било проблема који би утицали на реализацију екскурзије. 
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СЕДМИ РАЗРЕД 

У суботу, 15. 10. 2022. године реализована је дводневна екскурзија ученика 

седмог разреда на релацији Лозница – Суботица – Палић – Сомбор – Нови Сад 

– Лозница. Полазак је планиран и остварен у 8.00 часова са платоа железничке 

станице. Ученици заједно са одељењским старешинама, водичем и лекаром 

упутили су се ка Суботици. Прва пауза је направљена у Руми како би се 

ученици освежили, одакле је пут настављен ка Палићу. Приликом доласка на 

Палић, прво одредиште је био зоолошки врт, у ком су ученици уживали у 

природи, али и у животињским врстама којe овај врт поседује. Након тога, 

шетња поред Палићког језера, сунчан дан и ветар који је лагано пиркао, 

учинили су да се ђаци осећају веома лепо. Након  боравка на овој дестинацији, 

кренуло се према центру Суботице где су ученици  уживали у обиласку 

градског музеја, после чега су могли да искористе прилику и обиђу центар 

града. У 17.30 часова испред Градске куће сачекао нас је кустос који нас је 

провео кроз историју ове установе, али нас је и упутио у њену садашњу сврху. 

Крајње одредиште овог дана био је Дом ученика у Сомбору где је било 

предвиђено ноћење. Након вечере, вече је употпунио одлазак у оближњу 

дискотеку. Други дан у Сомбору започео је доручком, а потом обиласком 

Жупанијске куће, у којој је ученицима дат осврт на најзаначаније историјске 

догађаје који су у вези са Сомбором, жупанијом, 

али и Србијом уопште. Галерија Милан Коњовић и 

Историјски музеј посећени су истог дана уз 

стручно вођење кустоса. Кратким предахом у 

центру града и одласком на ручак завршен је 

боравак у Сомбору. На путу ка Лозници, 

пауза је направљена у Новом Саду, у Тржном 

центру БИГ. Екскурзија је успешно завршена доласком у Лозницу око 19 

часоваУченици су на овој екскурзији 

стекли нова знања, нарочито када је у 

питању национална историја и култура.  
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ОСМИ РАЗРЕД 

         Тродневна екскурзија за ученике 8. разреда изведена је од 14. до 16. 

октобра 2022. године . Ученици сва четири одељења путовали  су са својим 

одељенским старешинама Зорицом Полић, Јасном Ђукановић, Селимиром 

Лазићем и Светланом Бошковић  на релацији Лозница – Аранђеловац – 

Јагодина – Крагујевац – Деспотовац – Свилајнац – Сребрно језеро – 

Смедерево – Лозница. 

         Са платоа железничке станице кренули смо у 8 часова. Прво 

задржавање било је у Аранђеловцу, а затим смо кренули у Јагодину где смо 

посетили Музеј воштаних фигура. Наставак путовања водио је ка спомен-

парку Шумарице са посетом музеју.  У вечерњим сатима стигли смо у 

Крагујевац где смо преноћили у одличном хотелу уз организовану вечеру и  

дискотеку. 

            Други дан, након доручка у хотелу,  упутили смо се у обилазак 

Ресавске пећине, а након тога посетили смо  водопад Лисину и манастир 

Манасију. Ручак смо обавили у Деспотовцу, а затим смо путовање наставили 

ка Свилајнцу  где смо   посетили  Природњачки музеј и Дино-парк.  Сребрно 

језеро је последње одредиште тога дана. Смештај је обезбеђен у 

кошаркашком кампу „ Тео 4“ , а оброци  у оближњем ресторану. За ученике 

је и ове вечери организована забава у дискотеци. 

            Трећи дан екскурзије обележиле су посета Виминацијуму и обилазак 

Смедеревске тврђаве што је последња планирана дестинација овог путовања.  

Ручак је организован у Смедереву. 

            Током сва три дана путовања ученицима је омогућено и слободно 

време које су могли да искористе за шетњу и шопинг. 

              У превдвиђено време (око 20:00) стигли смо у Лозницу. 

Сви циљеви екскурзије су у потпуности остварени. 
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Екскурзија ученика одељења са посебним потребама 

 

Jeднодневна екскурзија ученика  овог одељења изведена је 8. октобра 2022. 

године на релацији  Лозница-Троноша-Тршић-Лозница. 

Са платоа железничке станице у 9 часова  кренули смо заједно са ученицима 

1/ 4  одељења. Од укупно пријављених 9 путника на излет је кренуло 7 (4 

ученика, 1 родитељ, 1 пратиоц и 1 наставник). 

Прво смо стигли у Троношу. Ту смо време провели поред чесме девет 

Југовића, у  манастиру и музеју Вуковог раног школовања. Следеће место 

које смо посетили је Тршић. Испред родне куће Вука Караџића чули смо 

интересантне приче о његовом детињству, школовању,  животу и 

сваралаштву. 

Остатак времена провели смо у близини Саборишта.  

Сви циљеви екскурзије су у потпуности испуњени. Ученицима је било лепо и 

пријатно.Због природе стања ученика вратили смо се раније, око  14.30. 
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МАЛИ БИЦИКЛИСТИ 

У среду,26.октобра 2022.године у нашој школи ученици петог разреда имали 

су прилику да у оквиру активности Агенције за безбедност деце у 

саобраћају,прођу теоретску и практичну обуку о понашању у 

саобраћају.Наиме,у термину од 12:00-15:00 сати у учионици и спортском 

терену инструктори Агенције су одржали предавање о понашању најмлађих у 

саобраћају.Затим су ученици на  импровизованом полигону применили 

научено.Ученици су били одушевљени активностима којима су 

присуствовали. 

На лозничким саобраћајницама од 2018. године до данас  у саобраћајној 

несрећи ниједно дете није изгубило живот, саопштио је координатор 

локалног Савета за безбедност саобраћаја Јован Миладиновић,који је 

присуствовао тренингу у нашој школи. 
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СТУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У „КАДИЊАЧИ“ 
 

У ОШ“Кадињача из Лознице, у оквиру стручног усавршавања запослених, 

одржан је акредитован семинар под називом: „Асертивна комуникација у 

образовној пракси“  21.и 22.10.2022.годинеСеминар је акредитован код  

ЗУОВ-А под каталошким бројем програма: 15. Приоритетна област: П 4 – 

Унапређивање стручних – предметно методичких, педагошких и 

психолошких знања запослених у образовању, Компетенције:К4, К6 К9 К20 

К 23. 

     

Циљ семинара: Развијање компетенција запсолених у образовању за 

асертивну комуникацију и унапређивање интерперсоналних односа са 

ученицима, родитељима, колегама,представницима локалне 

заједницеОпределили смо се за овај семинар зато што сматрамо да је 

асертивна комуникација у образовању  од изузетног значаја за формирање 

позитивних интерперсоналних односа и квалитетне педагошке климе. Сматра 

се обликом комуникације који води ка развоју здравих односа међу 

вршњацима, и вештина наставника да регулише и обликује социјалне односе 

у одељењу 

У примени асертивне комуникације у образовно-васпитном процесу улога 

наставника је од виталног значаја, јер он обликује стил интерактивности међу 

ученицима у школској заједници и развија им облике понашања у 

комуникацији. Наставник путем асертивног облика комуникације може да 

формира поверење и мотивацију ученика за учење, што на директан начин 

утиче и на остварење њихових васпитних и образовних циљева. 
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НОВЕМБАР 

2022 . ГОДИНЕ 
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РОЂЕНДАН РЕПУБЛИКЕ И КАДИЊАЧЕ 

 

Дана, 29.11.2022.године на свој 61.рођендан ученици ОШ"Кадињача" имали 

су спортски сусрет са ученицима ОШ"Свети Сава" из Липничког Шора. 

Девојчице су се такмичиле у одбојци, а дечаци у фудбалу. 

Победници у обе категорије су ученици наше школе. 

Иако није циљ победа већ дружење и успостављање пријатељства са другом 

школом, срећни смо због остварених резултата на овој спортској 

манифестацији. 
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КВИЗ УЧЕНИКА 8. РАЗРЕДА 

 

На дан рођендана наше школе, 29. новембра 2022. године у вечерњим 

часовима, после завршетка наставе, одржан је међуодељенски квиз за 

ученике осмог разреда. Ученици 4 одељења такмичили су се у знању, општој 

култури, пантомими и слободној тачки. Подршку су им пружили и родитељи 

који су се заједно са ученицима такмичили у општој култури и пантомими. 

Велики број навијача подржао је своје фаворите и на тај начин дао допринос 

прослави рођендана наше школе. 

Прво место освојила је екипа 8/3. 
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ДЕЦЕМБАР 

2022 . ГОДИНЕ 
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НАШ 61. РОЂЕНДАН 

У петак,2.12. 2022.године наша школа обележила је свој 61.рођендан.Од 

преподневних сати атмосфера је била свечана,а у 13.сати пристигли су и 

многобројни гости.Свечани програм почео је у 13:30 сати, а ученици свих 

разреда својом песмом,игром и драмским умећем поздравили су све 

присутне.Затим је уследио свечани ручак,а овај дан искористили смо и да се 

опростимо од дугогодишње "друге ученичке мајке",куварице Милене Грк 

која је отишла у пензију.Била је ово лепа прилика да после дуже паузе поново 

обележимо Дан школе кроз дружење и забаву. 
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НТЦ КВИЗ 

 

 

У организацији НТЦ Лозница,17.12.2022.године одржан је квиз ученика 

другог разреда лозничких основних  школа.Нашу школу представљало је 12 

ученика,који су се такмичили са својим вршњацима у четири различите 

дисциплине,а по угледу на истоимени квиз који се емитује суботом на РТС-

у.У неизвесној борби до краја наши ученици су освојили прво место.Уз 

дружење и забаву ученици су научили нешто ново користећи савремене 

методе. 
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КО ЗНА ВИШЕ О ЦРВЕНОМ КРСТУ 

 

Квиз "Ко зна више о Црвеном крсту и здрављу" одржан је 20.12.2022. у 

Вуковом дому културе ,а у организацији Црвеног крста 

Лознице.Представници четвртих разреда из три градске школе укрстили су 

копља и, у до краја неизвесној борби ,показали висок степен знања.Екипа 

наше школе у саставу Хелена Петровић,Андрија Јовановић и Јелица 

Максимовић освојиле су  I  место. 
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НОВОГОДИШЊИ ВАШАР 

 

  

Поводом Новогодишњих празника, ученици од првог до четвртог разреда 

су  у петак 30.12.2022.године организовали   вашар на коме су 

продавали  своје рукотворине преточене у украсе, честитке и друге употребне 

предмете намењене овом веселом празнику. Овом  традиционалном 

манифестацијом  обележавају се предстојећи Новогодишњи и Божићни 

празници, а новац прикупљен овом приликом биће употребљен за набавку 

нових  наставних средстава.. 
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КВИЗ УЧЕНИКА СЕДМОГ РАЗРЕДА 

Ученици пет  одељења седмог разреда такмичили су се у квизу знања, опште 

културе, пантомиме и слободној тачки 30.12.2022. године. 

Ученици су одговарали на питања из друштвених наука, радили задатке из 

математике, показавши завидно знање, тако да су се бодови низали, а 

навијање њихових другара орило се школом. Најзанимљивија игра је свакако 

слободна музичка тачка којом ученици исказују своје таленте. 

Последња активност је игра пантомиме у којој учествују родитељи.Ова игра 

увек изазове интересовање .Све такмичарске тачке прати и оцењује жири. 

На крају највише су се радовали  ученици VII1 који су од почетка квиза 

водили Неизвесност победника допринела је узбудљивој атмосфери и доброј 

забави. 
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 ЈАНУАР  

2023. ГОДИНЕ 
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ЗИМСКЕ РАДИОНИЦЕ 

У периоду од 9-20.1.2023.године, сваког радног дана од 10:00 до 13:00 часова  

организоване су по две радионице различитог садржаја у трајању по 90 

минута, 

а ученици су могли  да бирају којој од радионица желе да присуствују. 

Сваког понедељка и петка била је физичка рекреација у којој су се  ученици 

надметали  кроз игру и дружење у фискултурној сали, а једини услов  да буду 

присутни на радионици је да са собом понесу патике.Уз то, биле су  им 

понуђене и радионице које су осмислили наставници српског језика, под 

називом: „ Играмо се речима“, „ Лавиринт ума“ и „Језичке недоумице“ на 

којима се деци развија  логичко мишљење и закључивање,играти се речима 

усвајајући нека од правописних правила. Играње сликом, музиком и речима 

настављено је и на радионици „Размишљамо без граница“, чија је тематска 

целина посвећена зими.Што се тиче музике, урађене  су две радионице на 

којима ће ученици уз професионално озвучење и „прави“ микрофон 

певали  на „Караока“ сусретима, а  у „Музичком тобогану“  су се такмичили. 

Наши најмлађи ликовни уметници могли су  да покажу своја умећа на 

радионици “Цртајући стварамо“, после које је била организована изложба 

њихових радова. 

Неизоставне су биле  и креативне радионице на којима  су ученици 

израђивали украсе и предмете.„ Путуј по свету“ је радионица где су деца уз 

помоћ наставника географије,путовала  уз слике и занимљивости у 

најудаљеније пределе на Земљи, 

као и кроз „Времеплов“ у коме су наши историчари филмски и причом 

„вратили време“ више векова у назад. 
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  Већ традиционално бавили смо  се бонтоном кроз симулацију одређених 

догађаја. 

  На радионици „ Огледом до науке“ ученици су уз помоћ учитеља изводили  

огледе 

и на тај начин уочавали природне законитости. „Забавна математика“ 

је представила овај наставни предмет на другачији начин, кроз игру и 

домишљатост решавали постављене логичке задатке. 

           Млади су  имали  и могућност да се играју на енглеском језику, а оно 

што је новинау односу на претходне године биле су радионице„ Веронаука на 

квизу“ у ком вероучитељ кроз забаву подучавао децу православним 

кодексима, као и радионица „Упознај себе“ коју су осмислиле психолог и 

педагог школе и на којој су  деца могла  да реше многе своје 

недоумице.Наравно, ни ове године, нису  заборављена  ни  деца са посебним 

потребама чије радионице су биле  организоване уторком од 10:00 часова.Све 

радионице су биле предвиђене за узраст  од 5 до 15 година и присуствовала 

су  сва деца   која су желела  без обзира што нису ђаци „Кадињаче“. 
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Сав материјал за рад обезбедила је школа.Сви наставници задужени за 

вођење радионица доставили су план и програм по коме су радити. 

Циљ нам је да окупимо што више деце, одвојимо их од рачунара и мобилних 

телефона и да време током зимског распуста проведу квалитетно, стекну 

нове другаре и да кроз игру и забаву науче нешто ново што смо и успели. 

Свесни смо чињенице да велики број деце неће отићи на зимовање или 

боравити ван Лознице, па на овај начин од 2016.године покушавамо да 

улепшамо дане свим младима у нашем граду. 

 

НАЗИВ РАДИОНИЦЕ ДАТУМ НАЗИВ РАДИОНИЦЕ ДАТУМ   

Размишљамо без 
граница 

9.1.2023. Веронаука на квизу 16.1.2023. 

У здравом телу здрав 
дух 

9.1.2023. У здравом телу здрав 
дух 

16.1.2023. 

Бонтон за младе 10.1.2023. Музички тобоган 17.1.2023. 
Упознај себе 10.1.2023. Путујемо по свету 17.1.2023. 
Стварамо креативно 11.1.2023. Забавна математика 18.1.2023. 
Караоке 11.1.2023. Играмо се речима 18.1.2023. 
Огледом до науке 12.1.2023. Времеплов 19.1.2023. 
Језичке недоумице 12.1.2023. Цртајући стварамо 19.1.2023. 
Играјмо се на енглеском 13.1.2023. Лавиринт ума 20.1.2023. 
У здравом телу здрав 
дух 

13.1.2023. У здравом телу здрав 
дух 

20.1.2023. 

За децу са посебним 
потребама 

10.1.2023. За децу са посебним 
потребама 

17.1.2023. 
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СВЕТИ САВА-ШКОЛСКА СЛАВА 

 27. јануара у нашем издвојеном одељењу у Лозничком Пољу свечаном 

академијом и ломљењем славског колача обележена је школска слава, Свети 

Сава. Пригодан програм посвећен светосављу одушевио јеприсутне, а након 

њега присутнима се обратила директорка школе, НадаОстојић, која је 

истакла: 

- Празник Свети Сава као школска слава установљен је још 1840.године. 

Потомак краљевске лозе Немањића, рођен као Растко, напустио јебогаство 

свог дома и отишао на Свету Гору где се замонашио. Даљеучење и 

посвећеност вери говоре о томе шта је за живота успео да учини за свој 

народ, државу и цркву. Отварао је школе и манастире у Србији како би се 

млади образовали, изборио се за аутокефалност 

српске православне цркве, био први српски архиепископ. 

Могао је да буде принц, а он је изабрао тежи пут у борби за знање и веру. И 

управо ми , запослени у школи, трудимо се да нашимученицима објаснимо да 

материјалне вредности немају никаквог смисла без знања и образовања, без 

вере у себе, људе и Бога. 

Спаљивањем његових моштију на Врачару, од стране турских власти, 

 заправо говоре о њиховој немоћи, јер дух који живи није материјалан, а 

Савин дух је наша водиља и знак да смо на правом путу. 

Дружење на школској слави је настављено уз закуску. 
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ФЕБРУАР  

2023. ГОДИНЕ 
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КВИЗ НТЦ-а 

Ученици осмог разреда наше школе освојили су прво место на квизу 

НТЦ-а. Екипе су чинили по пет чланова, а осим наше школе 

учествовала је и ОШ "Анта Богићевић" и ОШ "Јован Цвијић". 

Такмичили су се у 4 игре, а ученици ОШ "Кадињача" су од старта 

повели и убедљиво водили током целог квиза. Игрице су биле тако 

конципиране да су тражиле искључиво концентрацију,логичко 

размишљање и закључивање. Овo својеврсно надметање у вештини 

закључивања одржано је  у просторијама Kанцеларије за младе. 

Честитали смо нашим победницима! 

 

!      
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ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

 

У суботу,4.фебруара 2023.године у ОШ"Кадињача" одржано је Општинско 

такмичење из математике за ученике од 5-8. разреда. 

Ученици ,њих 129 ,тестове су решавали од 10:00-12:00 часова ,а затим су 

комисије,формиране од самих предавача, прегледале задатке. 

Ученици наше школе су постигли запажене резултате освојивши 3 прва 

места, 3 друга и 5 трећих места. 

Такмичење је протекло у радној атмосфери,а колеге су показале висок степен 

одговорности, као и гостопримства. 

Био  је ово и својеврстан Актив наставника  математике који су искористили 

прилику да се друже и размене искуства.  
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ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА- ПОМОЗИМО ЂОРЂУ  

И овог пута , ученици, родитељи и радници наше школе показали су да је 

хуманост једна од најлепших особина која може да краси човека. Почетак 

другог полугодишта обележила је хуманитарна акција за Ђорђа Јовановића 

који је некада био ђак наше школе.Ђорђе болује  од леукемије  и за 

трансплатацију коштане сржи  му је потребна велика сума новца. Наши ђаци, 

родитељи и радници сакупили су око 400 000 динара. Новац је уручен мајци 

са надом да ће Ђорђе оздравити и наставити да живи нормално као и сви 

његови вршњаци. 
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МЕЂУНАРОДНИ ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА 

Језик је идентитет једног народа. Матерњи језик је онај који први научимо, 

први који усвојимо у природној средини у којиој живимо.Право на матерњи 

језик је право сваког човека. УНЕСКО је 1999. године 21. фебруар установио 

као међународни Дан матерњег језика и посвећен је промовисању језичке 

културе и језичке разноликости. Дан језика је кроз различите активности 

обележен и у нашој школи.У обе смене , током првог часа, на разгласу је 

била радио емисија коју су припремили чланови литерарне секције о Дану 

матерњег језика. Исти тај дан, у међусмени, са ученицима петог и седмог 

разреда одржана је радионица. Говорило се  укратко о поменутом дану, о 

појму матерњег језика, на који начин изумиру језици... Ученици седмог 

разреда су извели драмски текст и рецитовали песму о језику. Затим су 

ученици  писали и читали на старословенском језику. Сваки ученик је 

покушао на старословенском језику да напише своје име и презиме. За крај 

радионице ученици су исписали најлепше речи у нашем језику.  
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МАРТ 

2023. ГОДИНЕ 
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У СРЦУ МОЈЕ МАМЕ ЈЕ МОЈ ДОМ 

 

У четвртак, 9.марта 2023.године у Вуковом дому културе ученици Основне 

школе "Кадињача" извели су пригодан програм поводом 8.марта посветивши 

га мамама,бакама и свим женама нашег града.Ова година је била посебно 

ишчекивана јер смо имали паузу услед пандемије те је простор био премали 

да прими све заинтересоване гледаоце.Прве аплаузе добили су најмлађи 

ученици својим веселим и непосредним наступом,а затим су се низали 

стихови, покрети и ноте док се све време орило од громогласног 

аплауза.Ученици су још једном показали свој таленат као и да наставно 

особље наше школе велику пажњу поклања и ваннаставним активностима 

подржавајући дечије склоности и  интересовања. Била је ово и својеврсна 

позивница за све жене овог града да се огледају у очима наших ђака. 
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КВИЗ ШЕСТОГ РАЗРЕДА 

 

У петак, 10.марта 2023.године  одржан је међуодељенски квиз ученика 

шестих разреда. И овај је био неизвестан и узбудљив до самог краја, а 

ученици су показали завидно знање из српског језика,математике,историје, 

биологије и географије.Слободне тачке су биле изузетно креативне, а 

пантомима, као и увек, најзанимљивија.Препун хол школе орио се од 

навијања и аплауза, а мотивисани ученици борила  су се до последње тачке 

квиза.Најуспешнији  на крају били  су ученици  6/3 разреда те њиховој срећи 

није било краја.И ово вече протекло је у опуштеном дружењу вршњака и 

родитеља, што и јесте циљ ових окупљања. 
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ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 
 

У суботу,18.3.2023.године са почетком у 9 часова у просторијама наше школе 

одржано је Окружно такмичење из математике. На њему ће учествовао  161 

ученик  из 19 школа . 

Израда теста трајала је 150 минута, Ученици наше школе постигли су 

одличне резултате. 

 

ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ 

 

 Пробни завршни испит полагали су  сви ученици осмог разреда на 

територији Републике Србије. У петак 24.3.2023.године у 9 часова ученици 

8.разреда полагали су  тест из математике, а сутрадан, 25.3.2023.године тест 

из српског језика и тест из једног од предмета за који су се изјаснили. Израда 

теста трајала је  2 сата. Проба завршног испита организована је у 

фискултурној сали и у холу школе. Присутне су биле разредне старешине и 

дежурни наставници тако да је симулација завршног испита прошла без 

икаквих проблема. У ОШ „Кадињача“ пробни завршни испит полагало је  109 

ученика. 

                   Пробни завршни испит представља симулацију завршног испита 

који следи у јуну и служи да се ученици упознају са свим процедурама од 

места седења, потребног прибора, времена доласка и изласка из просторије у 

којој полажу, као и резултатима које остваре на испиту. Ови резултати 

указаће ученицима на њихов ниво знања, али и наставницима које најслабије 

урађене области треба поновити. 

              Припремна настава за завршни испит биће организована у јуну. 

Укупан број бодова који ученик оствари за упис у средњу школу рачуна се 

тако што се остварен  просечан успех у школи ( шести, седми и осми разред) 

помножи са 4, док се број бодова са теста из математике и српског језика 

множи са са 0,7, док се трећи тест множи са 0,6. Максималан број бодова који 

ученик може да оствари на основу успеха у школи је 60 бодова, а на тесту 40. 

                      Завршни испит биће организован у јуну месецу. 

https://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/vesti/411/OKRUZNO-TAKMICENjE-IZ-MATEMATIKE/
https://oskadinjacaloznica.nasaskola.rs/vesti/412/PROBNI-ZAVRSNI-ISPIT/
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ЗАСАДИ ДРВО 

Четврти циклус пројекта „Засади дрво“ под називом “Друштво природи или 

природа друштву?”,званично је почео 27. септембра 2022. године, догађајем 

у Ботаничкој башти „Јевремовац”Биолошког факултета Универзитета у 

Београду. У оквиру ове сезоне која траје до априла 2023.године, планирана је 

садња од 250.000 садница широм Србије, а у фокусу ће, као и прошле сезоне, 

бити најмлађи, јер је њихово укључивање у овакве акције веома важно како 

би схватили значај биљака за човека и њихову међусобну повезаност.  

У оквиру пројекта „Засади дрво“ реализују се и активности које су 

првенствено намењене 

подизању степена информисаности и образовања деце и ученика о значају 

очувања 

животне среднине, садњи садница и њиховом одржавању, као и начину на 

који треба да 

брину о природи. У оквиру овог дела Пројекта једна од активности је садња 

садница од 

стране ученика првог разреда. 

Свака основна школа територији Републике Србије je добила по две саднице 

Црног бора које су ученици првог разреда засадили у дворишту школе. У 

нашој матичној школи и издвојеном одељењу у Лозничком Пољу, првавци су 

осим садње, чули причу својих учитеља  о очувању животне средине и 

значају дрвећа. 
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ВАСКРШЊИ БАЗАР 

 

У петак 07. 04. 2023.године у  Издвојеном одељењу у Лозничком Пољу 

одржан је Васкршњи базар поводом предстојећих  пролећних  празника. 

Ученици нижих разреда су се потрудили да буду добри домаћини другарима 

из Матичне школе,родитељима и пријатељима. 

Понудили су чудесне предмете ручне израде, а прикупљен новац потрошиће 

за нова наставна средства. 
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НАСТАВА У ПРИРОДИ УЧЕНИКА 2. РАЗРЕДА 

 

             Рекреативна настава је изведена за ученике II-1 ( 16 ученика), II-2 (25 

ученика) и II-3 (20 

ученика) на планини Златар у периоду од 23.априла до 29.априла текуће 

године.Организација је поверена туристичкој агенцији-Подриње-турс- из 

Лознице. 

             Са платоа железничке станице 23.априла у 8:30 ученици са својим 

учитељицама супошли на пут. У пријатној вожњи и занимљиве приче водича 

о местима кроз које смо пролазили ,као и две паузе,путовање је брзо прошло. 

На Златар смо стигли у предвиђеновреме-14:30. 

                   Пријатно особље одмаралишта –Лане- нас је дочекало са осмехом 

и упознало са распоредом просторија, рекреаторком и докторком, као и 

дневним активностима које су предвиђене.Деца су била смештена у 

трокреветним и четворокреветним собама са купатилом и  

ТВ-ом, а услуге лекара су нам биле доступне 24 часа дневно. 

Одмаралиште је опремљено у складу са узрастом и потребама деце. 

Беспрекорна хигијена, одлична храна, као и садржаји који су били реализовани 

/шетње,спортске активности,журле, све је то допринело да деца буду срећна и 

задовољна.Време је било лепо,рекреативна настава садржајна,тако да су деца 

доста научила о Златару,биљкама и животињама овога краја. Деца су била 

здрава и добра. 

                   Вратили смо се 29. априла у 18 часова , како смо и планирали. Деца 

су била задовољна,богатија за нова искуства, а осмех на њиховом лицу је 

говорио више од речи. Сви циљеви рекреативне наставе су у потпуности 

испуњени. 
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ТРИ РЕПУБЛИЧКЕ НАГРАДЕ У „КАДИЊАЧИ“    

Републичко такмичење основних школа из физике одржано је у Пожаревцу 

21-23. априла 2023.године. Ученице шестог разреда  ОШ „Кадињача“ донеле 

су чак три награде са овог престижног такмичења и то Сара Савичић и 

Милица Бошковић другу награду док је Софија Савичић освојила трећу 

награду. 

Искусни наставник Селимир Лазић, запослен у овој школи,  већ годинама 

спрема ученике за такмичење и готово да нема године када са својим ђацима 

није освојио неку од прве три награде на Републичком такмичењу. 

„Пре свега лепо смо се дружили и уживали у лепотама града, а такмичење се 

показало као круна ђака из „Кадињаче“ истиче Милица Бошковић, док сестре  

Савичић кажу: „Задаци нису били нимало лаки, али смо тако и очекивали да 

ће бити на овом нивоу такмичења. Све је прошло добро, а нас очекује још 

једно велико Државно такмичење из математике“.  

Директор ОШ“Кадињача“ истиче да је поносна на своје ученике и наставнике 

и каже: „Сваке године ученици наше школе донесу велики број награда са 

општинског, окружног и републичког нивоа, а то је уједно и показатељ рада у 

школи и одраз заинтересованих родитеља да своју децу упишу баш у нашу 

школу“. 
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УПОЗНАЈМО ГУСЛЕ И НАРОДНЕ ОБИЧАЈЕ 

Ученици 3. разреда су 18.5. 2023.године  имали у гостима познатог лозничког 

гуслара Милутина Ђуричића.У складу са Планом и програмом који је ове 

године предвидео учење епских народних песама и народне инструменте, 

ученици су имали прилику да виде гусле, сазнају од чега се израђују , шта 

симболизују и како звуче уз певање народних песама.Своје умеће показали 

су и млади гуслари Михаило и Лазар . Ученици су били одушевљени и са 

уживањем  слушали занимљиве приче о народним обичајима и традицији 

српског народа. 
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                                         КВИЗ  ПЕТОГ РАЗРЕДА 

 

 

Међуодељењски квиз ученика 5.разреда одржан је19. 05 2023.    Ученици су 

се такмичили у знању из предмета историја, географија, биологија, 

математика и српски језик и музичкој тачки, а њихови родитељи у 

пантомими и општој култури. 

 

Прво место освојила је екипа  5-4, друго екипа 5/1, треће место  5/3 и четврто 

место 5/2. 
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КВИЗ  ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА 

 

 

Четири одељења четвртог разреда  су 31.05.2023. одмерили знање у области 

математике, српског језика и природе и друштва. Креативност и уметничке 

способности приказали у слободним тачкама, док су поене за њихов разред 

доносили родитељи у игри пантомоме и као шаптачи на питањима из опште 

културе. У надметању ученици IV-3 су заузели прво место, одељење IV- 4 

друго, а треће место су поделили IV-1 и IV-2 . 
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НАСТАВА У ПРИРОДИ ПРВОГ И ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА 

 

Задовољни смо боравком, превозом и организацијом повереној туристичкој 

агенцији ,,Подриње-турс,, из Лознице. Са децом и учитељима путовала је и 

вођа пута. Путовање је било апсолутно безбедно.Организоване су две паузе у 

путовању. 

Ученици су били смештени у дечијем одмаралишту ,,Лане,, недалеко од 

центра Златара. Све је протекло у најбољем реду. Одржавање хигијене је 

било свакодневно и беспрекорно. 

Исхрана у трпезарији је извођена у тачно за то договорена два термина по 

групама. Деца су била задовољена и по врсти и количини хране, а за ужину је 

сервирано воће и колачи. 

На располагању је била и сала за вечерњи део програма са обезбеђеним 

мокрим чвором тако да није било проблема и бојазни за сигурност ученика. 

Рекреатор је два пута дневно осмишљавао шетње са едукативним делом 

програма у преподневним сатима и спортске активности у поподневним. 

Захваљујући богатству природе самог Златара, ученици нису били ускраћени 

за овај део задовољства. Био је осмишљен и вечерњи програм у коме су 

ученици посебно уживали, показујући своје способности, знања и 

креативност. 

Све време боравка није било никаквих потешкоћа које се не би могле 

решити, тим пре што су деца била здрава и без било каквих физичких 

повреда и психичких оптерећења.Лекар је био присутан 24 часа дневно. 

У потпуности је испуњен циљ ове рекреативне наставе да стекну нова 

искуства и знања. 
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НАСТАВA У ПРИРОДИ ЗА УЧЕНИКЕ  ИЗДВОЈЕНОГ ОДЕЉЕЊА 

 

Трећу групу ученика који су ишли на рекреативну наставу чинили су 

ученици Издвојеног одељења од 1. до 4. разреда у Лозничком Пољу са својим 

учитељицама.Организација боравка, смештаја и превоза , која је поверена ТО 

„ Подриње - турс“, из Лознице, била је сасвим у реду.Са ученицима и 

учитељима путовао је и вођа пута. Путовање до Златара било је безбедно, уз 

две краће паузе. 

   Боравили смо у одмаралишту „ Лане“, које се налази близу центра Златара. 

Хигијена у објекту је свакодневно одржавана, без примедби смо.Особље 

одмаралишта, од кувара до менаџера, било је веома љубазно и увек су 

излазили у сусрет, било да су у питању ученици или учитељи. 

   У трпезарију смо одлазили у две групе, у договорено време. Исхрана је 

била разноврсна и веома укусна. За ужину је било воће или колач. Вечери 

смо проводили у сали, која нам је била на располагању, у којој су ученици 

имали разне активности, које је за њих припремао рекреатор. 

   Два пута дневно смо ишли у шетње, које је осмишљавао рекреатор. 

Преподневне шетње су биле едукативног карактера, а за поподне су биле 

предвиђене спортске активности. Богатство природе  планине Златар 

учинило је да ученици не буду ускраћени за то задовољство. У вечерњем 

делу програма, до изражаја је долазила дечја креативност, способност, 

сналажљивост и знање. 

   У току боравка, није било проблема који се не би могли решити. Доктор је 

био присутан 24 часа. 

 

Циљ наставе у природи је испуњен, а то је да су деца стекла нова знања и 

искуства. 
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НАСТАВA У ПРИРОДИ ЗА УЧЕНИКЕ ЧЕТВРТОГ РАЗРЕДА 
 
 

  

 

 

Организација боравка, смештаја и превоза , која је поверена ТО „ Подриње - 

турс“, из Лознице, била је сасвим у реду. Са ученицима и учитељима путовао 

је и вођа пута. Путовање до Златара било је безбедно и удобно, уз две краће 

паузе. 

   Боравили смо у одмаралишту „ Лане“, које се налази близу центра Златара. 

Хигијена у објекту је свакодневно одржавана, без примедби смо. Особље 

одмаралишта, од кувара до менаџера, било је веома љубазно и увек су 

излазили у сусрет, било да су у питању ученици или учитељи. 

             
   У трпезарију смо одлазили у две групе, у договорено време. Исхрана је 

била разноврсна и веома укусна. Вечери смо проводили у сали, која нам је 
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била на располагању, у којој су ученици имали разне активности, које је за 

њих припремала рекреаторка. 

   Због веома неповољних временских прилика нисмо могли да остваримо све 

предвиђене шетње и спортска такмичења, као и дужи боравак напољу, 

уживајући у прелепој природи. Међутим, и поред свакодневне кише, успели 

смо да обавимо неколико веома едукативних шетњи у којима су ученици 

проширили своја знања и стекли нова везано за планину Златар и околину. У 

вечерњем делу програма, до изражаја је долазила дечја креативност, 

способност, сналажљивост и знање. 

   У току боравка, није било проблема који се не би могли решити. Доктор је 

био присутан 24 часа.Циљ наставе у природи је испуњен. 
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НАШИ МАТУРАНТИ            

 

Четири одељења ученика осмог разреда наше школе свечано су прославили 

матурско вече. Церемонија доделе сведочанстава и награда кренула је 

поздравном речју директора школе, Наде Остојић, која је том приликом 

рекла;" Данас завршавамо један велики задатак заокружујући га крајем 

основног школовања. Циљ свима нама; запосленима у школи, родитељима и 

ученицима је био исти, створити добру подлогу знања, осамосталити ученике 

и направити од њих добре и честите људе. Колико смо у томе успели 

показаће време. Оно што са сигурношћу знам је да знање које су понели из 

"Кадињаче" је квалитетно и да даљи наставак школовања им неће 

представљати проблем". Потом је пожелела ученицима да упишу жељене 

средње школе а затим је уследила додела награда са републичких и окружних 

такмичења. награђени су књигама, поклон боновима, бесплатним 

екскурзијама, а ђак генерације Ђурђина Радоњић 8/4 и сат.  

Укупан број ученика у осмом разреду је 102, од тога одличан успех има 45 

ученика, врло добар 34, добар 21 ученик а довољан успех имају 2 

ученика.Носилаца дипломе "Вук Караџић" је 11, а дипломе "Доситеј 

Обрадовић" 19 ученика. 

Након поделе сведочанстава ученици су прешли у  свечано украшен хол 

школе  где их је дочекала вечера и музика уз Ди-џеја. 
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УРЕЂЕЊЕ ШКОЛЕ 

У току лета уследили су радови на уређењу школе и школског дворишта. У 

матичној школи замењена је столарија, што представља само прву фазу 

замене столарије. Поправљен је кров изнад фискултурне сале, кухиња 

опремљена по ХАСАП стандарду, а као донатор предузеће „Миле пром“ 

ДОО је поставио ПВЦ неклизајуће подове у трпезарији и учионицама 

продуженог боравка. 

У Издвојеном одељењу у Лозничком Пољу замењене су све сијалице у 

учионицама, поткресане гране дрвећа у школском дворишту, а очекујемо 

донацију Месне заједнице за школске клупе и столице. 

Почетак школске године дочекали смо спремни. 

                

 

 


